Môn: Hoạt động trải nghiệm – Tiết 3

Tiết 3. Sinh hoạt lớp + Các bạn của em

I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
-HS bước đầu giới thiệu bản thân và làm quen với một số bạn mới trong lớp.

* Năng lực:

- Hs giới thiệu được bản thân và làm quen với bạn

* Phẩm chất:

-HS yêu quý, giúp đỡ bạn.

II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1.GV: Cách giới thiệu tên giữa các bạn bằng video (mẫu)..

2.HS: SGK

III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
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	1/Hoạt động mở đầu

a.Khởi động

-Cho HS hát bài: Lớp chứng mình

b. Giới thiệu bài

 - Các bạn của lớp em

Sinh hoạt cuối tuần:

Hoạt động 1: Nhận xét trong tuần 1

+ GV nhận xét qua 1 tuần học:
* Tuyên dương:

 - GV tuyên dương cá nhân và tập thể có thành tích.
* Nhắc nhở: 

- GV nhắc nhở những tồn tại hạn chế của lớp trong tuần.
Hoạt động 2:.Phương hướng tuần 2

- Thực hiện dạy tuần 2, GV bám sát kế hoạch chủ nhiệm thực hiện.

- Tiếp tục thực hiện nội quy HS, thực hiện ATGT, ATVSTP.

- Thực hiện tốt các phong trào lớp, trường, triển khai chủ điểm mới.

3. Sinh hoạt chủ đề.
HĐ 1. Luyện tập

-Ổn định và sắp xếp lại chỗ ngồi cho HS

-Tổ chức cho HS từng bàn giới thiệu và làm quen nhau

Gợi ý: 

+Tên bạn là gì? 
+Nhà bạn ở đâu?

+Bạn thường tham gia những hoạt động nào ngoài giờ học?

+Bạn đã biết những bạn nào trong lớp?

-Cho HS thảo luận nhóm đôi:

HĐ 2. Mở rộng

-Cho HS lên trước lớp giới thiệu về mìn

*Kết luận: Đến trường học em được làm quen với bạn bè, được học tập, vui chơi và thân thiện, đoàn kết giúp bạn cùng tiến bộ nhé.

3/Hoạt động củng cố và nối tiếp

-Nhận xét

-Tuyên dương
	-Hát

-Lắng nghe
Tự giới thiệu về mình với bạn cùng nhóm

-Tự giới thiệu về mình với bạn cả lớp.

-Về tên, sở thích, ước mơ, … cảm ơn các bạn đã lắng nghe.

-Lắng nghe thực hiện


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

